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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

PORTO DE SANTOS 
ATA DA 461ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze 

horas e trinta minutos, por videoconferência, devido às medidas de distanciamento social 

para enfrentamento da COVID-19, realizou-se a quadringentésima sexagésima primeira 

Reunião Plenária Extraordinária do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Santos 

– CAP. Fica registrado que a presente reunião foi gravada integralmente, e ficará arquivada 

na sede da Autoridade Portuária de Santos S.A.. Participaram os Representantes do Poder 

Público: Dino Antunes Dias Batista, pela SNPTA; Fernando Biral e Marcelo Ribeiro, pela 

Autoridade Portuária; CF Marcos Camargo, pela Autoridade Marítima; Reinaldo Angelini, 

pela Receita Federal; Rodrigo Balbuena, pela Anvisa; e Julio Eduardo dos Santos, pela 

PMS. Os Representantes da Classe Empresarial: José Laborde e Roberto Teller, pela 

ABTRA; Regis Prunzel, pelo SOPESP; e Leonardo Ribeiro, pela ABTP. Os Representante 

dos Trabalhadores Portuários: Wilk Aparecido e José Cavalcanti, pela FENCCOVIB; e, 

João de Andrade e Robson Gama, pela FNP. Participaram também, como convidados 

permanentes, Eduardo Lopes; Martin Aron; Sidney Verde e Thiago Robles, representantes 

do CAP no CONSAD da SPA. Participou ainda como convidados: Fábio Lavor Teixeira, 

pela SNPTA; Daniel Aldigueri, pela ANTAQ; e, Leo Scarlato, pelo BNDES; Jairo Almeida, 

pela PMG; e Adilson, pela PMS. Havendo número legal, foram abertos os trabalhos, tendo 

como Secretário Executivo Jorge Leite e apoio do Técnico Portuário Reginaldo Brito de 

Lima. Iniciando a reunião, o Presidente passou ao item I – ASSUNTOS GERAIS.                  

I.01 - Atualização sobre o processo de desestatização do Porto de Santos. O Presidente 

do CAP, Dino Antunes Dias Batista, iniciou a reunião agradecendo a presença do Sr. Fabio 

Lavor e aos técnicos do BNDES e ANTAQ, que se propuseram a participar nesta plenária, 

para atualizar informações sobre a Desestatização, tema permanente deste Colegiado. O 

Sr. Fabio Lavor realizou apresentação sobre o tema, enfatizando os seguintes pontos:           

1) Mensagem Inicial; 2) Caracterização do Ativo: 2.1) Porto Organizado de Santos,              

2.2) Acessos Terrestres ao Porto de Santos, 2.3) SPA – Investimentos Realizados; 3) Visão 

Geral do Projeto: 3.1) Investimentos Totais; 3.2 a 3.5) Investimentos Obrigatórios  de 
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ampliação e modernização, 3.6) Manutenção do nível  de Serviço, 3.7) Ligação Seca 

Santos/Guarujá, 3.8) Investimentos Adicionais, 3.9) Contas e Recursos vinculados,         

3.10) Transição dos Contratos Vigentes, 3.11) Supervisão Regulatória e                                      

3.12) Planejamento Portuário; 4) Visão Prospectiva: 4.1) Projeção de Demanda e                    

4.2) Receita Projetada; 5)Regulação tarifária: 5.1) Regulação Tarifária EX Ante – Tarifas 

Portuárias; 6) Encargos do Contrato de Concessão: 6.1) Capital mobilizado; 7) Critérios de 

participação no leilão; 8) Cronograma: 8.1) Próximos passos. Após apresentação, 

ocorreram debates sobre o tema, surgindo algumas dúvidas levantadas pelos 

Conselheiros, que foram prontamente respondidas pelo Sr. Fabio Lavor e técnicos do 

BNDES e ANTAQ, presentes na reunião, ao final, o Colegiado agradeceu pelas 

informações prestadas e fica no aguardo de informações atualizadas sobre o tema. Fica 

registrado que a presente apresentação ficará anexada a Ata. Não havendo outras 

manifestações, o Presidente passou ao item II – ENCERRAMENTO. O Colegiado fixou a 

data da próxima reunião extraordinária para o dia 18/04/2022, às 14h30min.  Nada mais a 

ser tratado, o Presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião, determinando a lavratura da presente ata. Fica registrado que devido às medidas 

de distanciamento social para enfrentamento da COVID-19, o Presidente e o Secretário 

Executivo do Colegiado assinarão a respectiva ata e consolidarão, em documento único, a 

lista de presença.  Mesa: Dino Antunes Dias Batista – Presidente; Jorge Leite dos Santos 

– Secretário Executivo. Conselheiros Presentes (por videoconferência): Fernando Biral 

e Marcelo Ribeiro, CF Marcos Camargo, Reinaldo Angelini, Rodrigo Balbuena, Julio 

Eduardo, Roberto Teller, José Laborde, Regis Prunzel, Leonardo Ribeiro, Wilk Aparecido, 

José Cavalcanti, João de Andrade e Robson Gama. 

 

 

 
Dino Antunes Dias Batista 

PRESIDENTE 
 
 
 
 

Jorge Leite dos Santos 
SECRETARIO EXECUTIVO 

 


